

“订齐鲁晚报 赢长虹电视”第二期抽奖,30名读者获奖 读报二十载,长虹电视抱回家



周绍军领取了特等奖——长虹电视。高雯 摄

本报济宁11月3日讯(记者高雯) 2日,“订齐鲁晚报 赢长虹电视”的抽奖活动第二期如约举行,长虹电视、平板电脑等五大奖项全部颁出,共30名幸运读者被抽中。其中,两期一次的特等奖首次颁出,读报二十载的老读者周绍军幸运成为第一位特等奖获得者,把32寸长虹液晶电视抱回了家。

“我已经订了十多年的《齐鲁晚报》,咱们是老朋友了。”2日上午,“订齐鲁晚报 赢长虹

电视”的第二期抽奖活动在九龙家电门前开启,等候抽奖的读者围在抽奖台前分享着读报经历,互诉着对报纸的情感。

四等奖、三等奖、二等奖……一个又一个幸运的读者被抽出。“让我们读者来当抽奖员,抽奖很公平。”刚刚抽完三等奖的读者张广春告诉记者,他从2001年就开始订《齐鲁晚报》,最大的乐趣就是读报、剪报,十多年来,家里的剪报本堆了一摞摞。“这还是第一次参与

抽奖活动,自己当抽奖员,把幸运传递给了别人,心情很好。”

最后抽出的是特等奖。抽奖前,围观的读者屏气凝神盯着滚动号码的屏幕,现场气氛开始紧张起来。抽奖员轻轻一点,特等奖诞生,周绍军。得知自己中了特等奖,并没来现场的周绍军立刻从家里赶来。

“我们家做个体经营,没人看店,抽不开身我就没来现场,工作人员打电话说我中了特等奖,32寸的LED长虹电视。我当

时第一反应还不相信呢。赶紧找来邻居帮我看店,坐着公交车就赶过来了。”周绍军连说自己实在是太幸运了,脸上满是抑制不住的兴奋。“我订《齐鲁晚报》都二十多年了,报纸给我带来了许多乐趣。”周绍军说,看报纸是每天的必修课,年年订报纸更是成了刚性需求,没想到这次竟中了大奖。周绍军摸着这台液晶电视,想到可以把家里老式的十多年的电视替换下来了,心里说不出的美。

连续两次中奖的张君忠:

收到“老朋友”的礼物,真开心

“啊,怎么这么巧呀,太幸运啦。”抽奖刚开始,第一位中奖的张君忠就兴奋地说,自己上一期刚刚中了四等奖,这次竟第一个就又抽中了自己,“上次抽中的玉米胚芽油还在家放着呢,这次

又被抽中了。”张君忠抑制不住激动的心情,接连两次中奖的他,更是让周围的读者羡慕不已。

今年68岁的张君忠告诉记者,他从1998年退休后就一直订《齐鲁晚报》,每天清晨都是

看完报纸再出门锻炼,读报也早已成为他生活中很重要的一部分。对平常不爱看电视的他来说,没有报纸,就像被蒙上了双眼,越来越脱离社会。订报这么多年,这是第一次参与抽奖活动,竟然连续两次中奖。“拎

回家老伴肯定会说我运气好,就我们老两口在家,这两桶油都可以吃到过年啦。”张君忠看着拎在手中的玉米胚芽油笑着说,《齐鲁晚报》就是他的老朋友,收到老朋友的礼物,心情特别愉悦。

本报50名小记者走进九龙家电旗舰店 榨果汁、烤面包,争当小美食家

本报济宁11月3日讯(记者汪泷) 榨果汁、烤面包,答对了问题还有奖品。11月2日,本报50名小记者走进九龙家电旗舰店,在工作人员的引导下动手操作小家电,不仅对最前沿的电器产品有了近距离的接触,而且还和爸爸妈妈一起动手做出了美食。

“大家知道九阳小家电到今天已经走过多少年个头了吗?”为了让小记者们玩得更开心,活动一开始九阳家电的工作人员就准备了雨伞、杯子等丰厚的奖品,用有奖抢答的方式来考考小记者们。一听说有奖品,大家立马都兴奋开来,你争我抢的急

着回答问题,“7年、9年、10年”,各种答案五花八门。“我猜是20年。”小记者蔡蕙鹏大胆猜的这个数反而使正确答案,并且获得了一把精美的雨伞。

参观活动结束后,工作人员把豆浆机、烤面包机、榨汁机都搬了出来,50个小记者在家长的陪伴下,分成三组在不同的楼层开始操作小家电。“为什么这面团油油的啊?”操作刚开始,做面包一组的小记者们就弄得满手都是油,小记者赵雪汝一边揉面团一边发出疑问。“因为里面加了黄油,这样做出来的面包才好吃。”工作人员解释说。

这边大家忙着和面,那

边鲜美的果汁已经“出炉”。“这是橙汁,这是梨汁,这是苹果汁!”小记者刘怡可很是骄傲地对爸爸妈妈们说。原来,她和其他小伙伴分工协作,一个放果肉,一个往机器里压,一个用杯子接着,整个流程一气呵成,不多会儿的功夫,好几种口味的果汁就摆在了大家的面前。

对于这次活动,不少家长都觉得和自己的孩子一起合作做美食,不仅教给孩子很多生活常识,而且也能多陪陪孩子。而小记者们在得到了精美的奖品的同时,还尝到了自己做的面包、果汁,更是开心的相互炫耀:“我将来也能当个美食家。”



小记者们正在听工作人员讲解家电的使用方法。汪泷 摄

订齐鲁晚报 赢长虹电视大奖

获奖名单

- 特等奖 ——
周绍军
- 一等奖 ——
夏传玉
- 二等奖 ——
杜永来 廖家蔡
刘建伟 薛传友
张训 李玉珊
- 三等奖 ——
周长征 张玉华
李为辅 侯锦荣
郑来成 田敏
孙开建 陈士伟
付乔 翟兆山
- 四等奖 ——
孔令柱 刘庆才
孟宪亮 史建军
柯岗 谢汉玲
林香菊 李忠
孙长现 卞金玲
张现雨 张君忠

以上获奖者可持订单原件现场领奖或在名单公布10日内到太白路九龙家电总店四楼长虹电视专柜领奖。过期不领,奖品将自动流入下期。

